From: Kafkalidis Athanasios
Sent: Tuesday, November 25, 2014 12:24 PM
Subject: AigBvng KivnTikdTnTa_AIEUKPIVIOEIG

AyormnTtol cuVEPYATEG,

Ye ouvéxela Sleukplvioswv ou AdPape amno tnv Eupwrnaikiy Emtponry, Ba BéAapue va
00G EVNUEPWOOUUE OTL TPOPNAKAUE OTNV TPOMOTOINcn Tou Tivaka e TiTAo
«MpoumnoAoylopdg_Aebvric Kwwnuikdtnta (International Credit Mobility) 2015)».
MNapakaAoU e, OwG Tov Ppeite cuvnUUEVO.

MNa tv opbn katavonon kot edpoppoyrn TwWV OCwWV avaypadovial oTov
TPOTOTOLNUEVO TTiVaKa, TtapokaAoU e va €XeTe ultoPn oag Ta ENG:

1. Apxkd, otnv aplotepn otNAn Tou Tivaka avadépovial OAEG oL Xwpes mou Ba
CUMMETAOXOUV 0Tn dpdon «AleBvrg KvnTikotnTta» oto MAALoLo TnG MPOCKANGNG
ekbnAwong evdladépovtog yla To £€1og 2015. Xwpeg oL omnoieg dev avadépovtat
otov mivaka, dev eival eTUAEELUEG.

2. Na ta xpnuatodotika epyoieia ENI South & ENI East, 6a xpnuatodotnBouv
KUPplwG €logpXOpevoLl (amd TIG XWPEG €TAipoug) dOLTNTEG KAl TIPOCWTILKO
ISpupatwy. Auto daivetal kabBapd and Toug aplBuoulc mou avaypddovtal otnv
teAlevtaia otAn Tou Tivaka (apld. elogpxOpeVWY KivnTikotAtwy 2015). Katd tn
Slapkela emadwv/ocuvavinoswy oag PE To eVOLadEPOUEVO TTPOCWTILKO/TUUATA,
K.ATL, TwV I6pupdtwy oag, Ba MPEMEL va TOUG €ENYELTE OTL yla TIG XWPEG TOU
KaAUmtovtal amo ta ev Aoyw epyaAeia (ENI South & ENI East), Oa
XpnpatodotnBolv Kupiwg elogpxopevol GoLtnTEG Kot TPOoWILKO |SpupdTwy.

3. Zto mAaiclo mpoeTolpaciag TNG aitnong, Wnopesite va INTNOETE oo TO
evlLapEPOUEVO TIPOOWTKO/TUNUOTA, KA., TOu I8pUpATOC Oag, va Oag
avadépouv Tov aplBpd Kol TIG KATNYOPLEC TwWV ATOHWV Tou €mBUpOUV va
LETAKIVOOUV TIPOC Kal amod Tic xwpeg Etaipouc. Mpooétte, oL evlladepodpevol
TIPETEL VA €XOUV UTIOYN TOUC TOV €V AOYW TIVOKA, WOTE VA €XOUV L0 GUVOALKN
€lKOVA TOU aPLOPOU KIVNTLKOTATWY TIOU Uopouv va attnBouv. OL althoELg mou

Oa katabéoste MPEMEL val elvoll PEAALCTIKEC KOL VO QVTOTIOKPLVOVTOL OTOUC EV

AOYw apBuouc:

a. Mapadeyua: Eav to 16pvua oac GeAel va uetakivioet 5 @ottntec otn BoABia
kat 3 Kadnyntec otic QuAinmiveg, tote Ga mpemeL va altioAoyroeL TIC KATnyopIiec
TWV UETAKIVOUUEVWY, TOUG aptduoU¢ kaBwe KoL TIC XWPEC OTIC OTToieq¢ FEAETE va
UETAKIVIOETE TOUG QOLTNTEC Kot Touc Kadnyntég. AnAadn, yiati OéAel to 16puua
oag va UETaKLVAOEL 5 pottntéc otn BoAlBia; Mw¢ evtaooetal autr n KIVNTIKOTNTA
oto nAaioto tn¢ otpatnyikic¢ dtedvormoinong tou I6puuatog; Avtiotowa, ylati to
16puua cac emiBuuel va uetakiwvnoet 3 Kadnyntéc otic @Qulurmiveg, lMNwg
EVTAOOETAL QUTH 1] KLVNTIKOTNTO OTO NTAQIOLO TG oTpathyiki¢ SteBvomoinong tou
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I6puuatog oag; (Ga gényrioete yia nmapadeyua O0tt ue tig OuAunmiveg eyouvue
OUVEPYaOTEl 0TO MAaiolo MpoypauUdTwY (Eupwrtaikwy kat un), ott Kadnyntég
ToU I6pUuatog oag Exouv ouyypayel apdpa uali, k.Am.)

Agutepelovta  Kputripla ylwo T HeTakivnon ¢oltntwv Kol  TTPOoWTILKOU
[6pupdtwy Loxvouv povo yia tn Noto Adpikn. Ta kpltipla avtd avadépovral
OQVOAUTIKQ. OTOV ETLOUVATNTOMEVO Tiivaka (*Notog Adpuwkr: Asutepelovia
Kpttpla oto mAaiolo tng 6paong «Alebvig Kwvntwotnta (International Credit
Mobility). O ouvoAlkGg apLlOHOG Twv KivnTikotATWY yia t Noto Adpikn givan 5!

MNapadewyua: Eav to 16puua oac JEAEL var UETAKIVATEL QOLTNTEG KAL TTPOOWTTLKO
otn Notio Appikr, 10T Ba npenet va AaBete umoyn Tto Kpltipla 7moU
QVOPEPOVTAL OTOV TTIVOKA. 2TNV MEPINTWON aUTH, B0 UTOPECETE VO UETUKIVI)OETE
ylo  mapddelyua  mpoowriko  1Spuudtwyv, METAMTUXLAKOUG (QOLTNTEC Kol
ALdaktoplkoUc poltntéc ... [Mpoooyr, UMdpyouV MEPLOPLOUOL KAl aTn SLAPKELX TNC

KLVNTIKOTNTOG.

Ooov adopd TI§ XWPEG MOV KaAUTtTOoVTaL amo Ta Xpnpatodotikd epyaieia DCI
Latin America, DCI Asia, DCI Central Asia, to IKY/EBviky Movada tou Erasmus+,
Ba Sabfoel kovbUAla tou Heading 1 (evdo-gupwmnaikn/KAAOOLKN KLVNTIKOTNTA
Erasmus+), ywo va 500ei Suvatdtnta oe efepxopevou dowtntég 1% ko 2°°
KUKAOU va PeTaKlvNBoUV OTIG XWPES €TAlpouG. To moco mou Ba Statebel yia tn
HETaKivnon Twv avwBl katnyopwv eivat 125.155 gupw, Kol avilotolxel o€

Tepimou 20 KVNTKOTNTEC.
Napapévw otn SLaBeon oag yLo mepLocoTePEC MANPOPOPLEC KL SLEUKPLVIOELG.
Me ektipnon,

@avog KaukaAidng

ABavaoc1og KaukaAidng
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